
� 広報いわみ

問12  ケーブルテレビに加入すると
インターネット接続ができま
すが、月額利用料金について
あなたのお考えは？

問13  あなたは町内の情報化を推進するため、岩美町が自
主制作番組を制作するとしたら、どのような情報が
必要だと考えますか？（複数回答可） 

問14  のその他につきましても多数ご意見・ご要望を頂きました。
　　　  ご協力有り難うございました。

　以上のとおりアンケート集計結果をお知らせしましたが、アンケート調査について「アンケート目的が不明瞭で
ある」「用語説明などがなく意味がわからない」等多数ご指摘を頂きました。今回のアンケート目的の１つである
「ケーブルテレビの必要性」の項目で「わからない」との回答が「必要ない」の回答を上回った要因の１つは前述
の事にあると思われます。また、国が掲げております2011年のテレビ地上放送におけるアナログ波からデジタル波
への完全移行も町民の皆さんの関心事の１つと考えています。これらの事も含め町内の情報化につきまして、今後
資料提供や説明会の開催など情報提供と協働検討を行う予定です。

 �������������������� ＊アンケート調査へのご協力のお礼を紙面を借りして申し上げます。
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